
Referat af generalforsamling i OK Gorm den 19. februar 2025 

Dirigent: Bestyrelsen foreslår Grethe Buch som Dirigent — Grethe vælges. 

Grethe: 
Indvarsling: JFS har ændret i deres vedtægter vedr. indkaldelse til generalforsamling. Det er 
besluttet, at de ikke længere annoncere i aviser. Dette betyder, at bestyrelsen for OK Gorm foreslår 
ændring af Gorms vedtægter ift. indkaldelse — dette forslag tages op i punkt 4 i dagsordenen. 

Indkaldelsen til generalforsamling var på Gorms hjemmeside den 26. januar og det har været en del 
af formandens ugemail. 

Dagsorden er godkendt (stemmer med vedtægterne) og der var ikke indkomne forslag fremsendt. 

Generalforsamlingen blev derfor godkendt som værende beslutningsdygtig. 

Formandens Beretning: 

Hovedpunkter fra den samlede beretning blev vist på PowerPoint og med billeder. 

Der blev offentliggjort at Bent, efter eget ønske, stopper som bogholder med i udgangen af 2025 og 
at Bent er begyndt at overdrage sine mange opgaver til andre klubmedlemmer. Bestyrelsen har 
indstillet Bent til JFS frivillighedspris 2024. 

Kommentarer til beretningen: Sørens navn skal rettes i statistikken vedr. JFM stafet. Der stod Ole. 

Bent: Vedr. Skole OL - det har været 4 dages opgave. Hovedsageligt pensionister som har været 
med til at løse opgaven, da det foregår i dagtimerne. Billund kommune arrangerede en fest på 
Refborg i Billund. Der var  ca.  200 deltagere, heraf 11 Gormere som deltog. Billunds Borgmester 
gav personlig hånd til alle deltagere og takkede alle frivillige. Alle fik en frivillighedsmedalje, 
hvilket Bent satte stor pris på. 

Beretningen blev godkendt. 

Økonomi ved Ole: 

Aktiviteten er lidt lavere en tidligere år. Medlemstallet er nogenlunde stabilt. Skole OL gav stort 
overskud. JFM sprint gav et lille overskud. Men mange IKKE orienterings aktiviteter giver gode 
indtægter. Alt sammen med til at vi ikke skal øge kontingentet. Bestyrelsen har søgt Jelling 
Musikfestival Fonden og har fået tilskud til køb af diverse udstyr til klubben. 

Generelt god økonomi og næsten ingen gældsposter. Der planlægges at tage punktet omkring 
klubbens økonomi op til en klubaften. 

Regnskabet godkendes. 

Indkomne forslag: Forslag til vedtægtsændring vedr. paragraf 9 omkring indkaldelse til 
generalforsamling. 



Forslag: 

Nuværende tekst: 
§ 9. Ordinær generalforsamling 

Generalforsamlingen, der er klubbens højeste myndighed, indvarsles 
Af bestyrelsen med mindst 14 dages varsel viaJFS i Vejle Ugeavis og 
via klubbens hjemmeside. 

Forslag til vedtægtsændring: 
§ 9. Ordinær generalforsamling 

Generalforsamlingen, der er klubbens højeste myndighed, indvarslcs af bestyrelsen med mindst 14 dages 
varsel via klubbens hjemmeside og på klubbens sociale medier. 
Generalforsamlingen..... 

Lidt snak om hvorfor Facebook ikke er nævnt, eller om indkaldelsen burde sendes rundt på  e-mail. 
Forslaget godkendes. Husk at opdatere vedtægterne efterfølgende. 

Valg af ledelse: 

Kasserer: Ole på valg. 

Faciliteter: Stig på valg. 

Arrangementer og klubliv: Bente på valg. 

Klubhusudvalget: Erik på valg. 

Alle blev genvalgt. 

Eventuelt. 

Steen: Opfordring til at tilmelde sig til Voksentrænings kursus 1. marts, som foregår her i Jelling 
Skov. Samt hjælp til postudsætning og postindsamling. 

Peter: vedr, opgaver til diverse arrangementer. En opfordring til at vi ikke kalder for mange 
personer ind, hvis ikke der er nok at laver. Hellere have travlt end at gå og kede sig. 

Annett: Vi når rigtig mange opgaver i løbet af året. Men har bestyrelsen tænkt på hvordan der skal 
prioriteres, hvis det kniber med at samle folk/frivillige og der skal kæmpes lidt for det? 

Pernille: Det er o-løbs aktiviteter der prioriteres, hvis det er svært at samle folk. Bestyrelsen 
diskuterer også hvilke stævner der skal bydes ind på, i forhold til hvilke øvrige opgaver vi har — alt 
set i forhold til klubbens målsætninger. Det kan evt, tages op som emne til en klubaften. 

Grethe: påpeger også at det er vigtigt, at vi som klub stadig byder ind med stævner, så vi også på 
landsplan kan fastholde o-løb som en sport. 



Jacob: DM lige om lidt, men der mangler hjælpere til postvagter. Vi skal måske bruge mellem 15-
20 postvagter til DM. Og vi kan bruge alle som kan hjælpe. Fx. nabo eller familie eller lign. Det 
kræver ikke o-løbs viden at går rundt og holde øje med posterne i byen. 

Grethe takker for god ro og orden og afslutter generalforsamlingen. 
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